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PARLAMENTARNA SKUP[TINA
BiH (IZBORNA JEDINICA 1)

MEHO REKIĆ
Imam 48 godina, po struci sam diplomirani ekonomista. U svojoj
karijeri radio sam u MUP Bihać, bio savjetnik Premijera Vlade FBiH,
a sad uspješno vodim fabriku namjenske-vojne industrije u FBiH.
Poštovane građanke i građani, pred vama je veliki izazov, a to su
Opći izbori u BiH. Na njima birate one koji će donositi odluke o
vašoj budućnosti! Zato dobro razmislite za koga
ćete glasati!Ja Vas neću iznevjeriti!

AZRA IBRAHIMPAŠIĆ 
Imam 48 godina. Po struci sam doktor stomatologije i specijalista
oralne medicine. Radim u vlastitoj privatnoj stomatološkoj ordi-
naciji. Smatram da samo jaka pravna država, stalnim jačanjem do-
maće ekonomije može dati našem narodu život dostojan modernog
čovjeka i smatram da upravo, i samo SBB, može to omogućiti.

AMEL PEHLIĆ
Rođen 1985. godine. Završio srednju medicinsku školu u Bihaću i
stekao zvanje medicinski tehničar. Radio na benzinskoj pumpi kao
trgovac. Trenutno radi u kantonalnoj bolnici „Dr. Irfan Ljubijankić“ u
Bihaću, kao medicinski tehničar na odjelu za onkologiju.
Dugogodišnji sportski radnik u Sportskom savezu USK. Aktivni
član SBB-a od 2017.godine i predsjednik Foruma
mladih Gradskog odbora SBB Cazin. 

RIFET ŠAKINOVIĆ 
Rođen1969. godine u Velikoj Kladuši. Oženjen, otac dvoje djece.
Pozanimanju projekt menadžer, zaposlen u porodičnoj firmi. Poli-
tički aktivan na lokalnom nivou duži period, u zadnje vrijeme kroz
političku grupaciju „Pokrenimo Kladušu“,a sad u SBB-u. Moj prven-
stveni cilj bavljenja politikom je korjenita promjena postojećeg
stanja sa željom da Bosna i Hercegovina bude domovina jednako-
pravnosti i prosperiteta svih njeni građana. 
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BELMANA TRIVUNIĆ
Imam 49 godina. Magistar sam geografskih nauka.Po zanimanju
sam profesorica geografije. Radim u školi i moj rad je uvijek bio ori-
jentiran učenicima i njihovim uspjesima. Sačuvati mladost koju
imamo kao i našu budućnost s njima, naš je najvažniji cilj. Uvjerena
sam da će upravo ta mladost dati najveći doprinos da naša država
bude snažna i perspektivna, da svoju snagu, uspjehe i znanje isko-
riste na najbolji mogući način ovdje. Sigurna sam da
s ovakvom omladinom i SBB-om imamo šansu za
to!

RIFET ŠAHINOVIĆ
Imam 32 godine, po struci sam diplomirani politolog. U svojoj kari-
jeri radio sam u privatnom sektoru na poslovima komercijaliste.
Trenutno sam zaposlenik BH Pošte, na poslovima upravnika pošte u
Bužimu. Aktivan sam u društvenom, a posebno u sportskom životu.
Bio sam igrač i predsjednik NK „Vitez“ iz Bužima. Drugi mandat sam
vijećnik u Općinskom vijeću Općine Bužim.Uvjeren
sam u snagu i sposobnost ljudi SBB-a, te da
možemo napraviti snažan ekonomski pomak države
u kojoj živimo i želimo ostati.

KEMAL TURAN
Imam 35 godina. Završio sam gimnaziju u Sanskom Mostu. Za-
poslen sam u privatnoj firmi i istovremeno se educiram na vi-
sokoškolskoj ustanovi. Programski ciljevi SBB-a su bili moje
opredjeljenje da postanem član SBB BiH. Vjerujem
da će naša država krenuti naprijed kada lokomotiva
vlasti bude snažna i evropska politička stranka,
kakav je SBB.

IRFETA MUJANOVIĆ 
Rođena sam 1952. godine. Po struci sam profesor sociologije,
demokratije i ljudskih prava. Svoj radni vijek provela sam kao profe-
sor i za to vrijeme izvela na put 36 generacija mladih ljudi. Proglaša-
vana sam najboljim prosvjetnim radnikom u USK, adobitnica sam
brojnih nagrada. Učestvovala sam u sindikalnom radu, kao pred-
sjednica sindikata i članica kantonalnog sindikata USK. Moj angaž-
man u SBB-u rezultat je vjerovanja u
njegovu snagu da promjeni stanje
očaja u stanje perspektive za mlade
ljude.

53

63

73

83

PARLAMENTARNA SKUP[TINA
BiH (IZBORNA JEDINICA 1)



5

AZRA HADŽIĆ BEĆIRSPAHIĆ
Rođena 1990. godine u Bihaću. Diplomirala na Ekonomskom fakul-
tetu i Fakultetu političkih nauka. Trenutno na master studiju
ekonomije. Kao pripravnica radila u upravi KB “Dr. Irfan Ljubijankić”,
a nakon togabila menadžer u privatnoj firmi. Certificirana u oblas-
tima ekonomske diplomatije,rodne ravnopravnosti i evropskih inte-
gracija. Jedna od osnivača Udruženja oboljelih od
karcinoma “Mimoza”.Zastupnica u Parlamentu
FBiH, kroz koji sam ostvarila brojne uspjehe
posebno za Krajinu i Krajišnike.

REDŽO KURBEGOVIĆ 
Imam 66 godina. Diplomirani sam menadžer. Do agresije na BiH
radio sam  kao profesionalni trener bokserskog kluba “Slavija“ Ban-
jaluka, šef  Radne jedinice, direktor OOUR-a, bio vlasnik privatne
firme, organizator Patriotske lige, logoraš 3 logora, predsjednik
ABHA u Americi. Od 1999.godine vlasnik firme, min-
istar privrede u Vladi USK-a. Zamjenik sam predsje-
davajućeg Općinskog vijeća Sanski Most, a član
SBB-a od osnivanja.

NERMIN BAŠIĆ
Rođen 1963. godine oženjen, otac troje djece. Završio sam višu
poljoprivrednu školu u 
Križevcima. Radio u Agrokomercu na poslovima tehnologa
voćarsva, povrtlastva, te biodirektor. U ratnom periodu sam bio
predsjednik MZ Todorovo, načelnik štaba Civilne zaštiteMZ Todor-
ovo, kao pripadnik Armije RBiH ranjen i ostao 50%
invalid. Tokom 1997. godine osnovao preduzeće
koje uspješno posluje 21 godinu.

SANELA MAŠOVIĆ
Imam 40 godina, po struci sam doktor medicine. Radila sam u
Domu zdravlja Bužim kao doktorica tima porodične medicine.
Posvećena sam profesionalnom usavršavanju. Vjerujem da možemo
zaustaviti odlazak ljekara iz države, te da možemo obezbjediti
kvalitetniju zdravstvenu zaštitu svih građana. Posebnu pažnju tre-
bamo posvetiti majkama i porodicama
s više djece, a po tom pitanju imam
puno povjerenje u SBB.

PARLAMENT FEDERACIJE BiH
(IZBORNA JEDINICA 1)
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MUHAMED RAMIĆ
Imam 56 godina i po zanimanju sam master fizičke kulture. Osnivač sam
SBB-a u Ključu i trenutni predsjednik Općinskog odbora SBB Ključ. Više
od 25 godina radim u obrazovnom sistemu i sportu.
2015. godine sam proglašen najboljim pedagogom u
USK. .

SENAD HODŽIĆ
Rođen1958.godine u Rogatici, živim u Cazinu. Na Prirodno-matem-
atičkom fakultetu u Sarajevu stekao zvanje profesora matematike.Mag-
istrirao na Fakultetu za informatiku, Internacionalnog univerziteta Brčko i
stekao titulu Magistra matematičkih nauka. Predsjednik
Senata „Visoke međunarodne škole“ Cazin, uposlenik i
direktor JU „I srednja škola“Oženjen, otac dvoje djece. 

AZRA ALAGIĆ
Imam 36 godina. Po struci sam pravnik. Radim u BH Pošti Bihać kao
saradnik u Službi za poštansku eksploataciju. Područja gdje želim da
dam svoj puni angažman su sigurnost svih građana i stvaranje
mogućnosti za zapošljavanje,naročito mladih ljudi. 

SENAD KABILJAGIĆ
Rođen sam 1971. godine. Diplomirani sam elektrotehničar, licencirani in-
struktor borilačkih vještina, odlično govorim engleski i njemački jezik,
obavljam poslove zaštite objekata od vitalnog interesa i visokorangi-
ranih zvaničnika i lica. Već duži niz godina am selektor kadetske i ju-
niorske kickboxing reprezentacije BiH. Zalažem se za
jačanje kulture i sporta, kao dva ključna stuba društva i
najbolja ambasadora BiH.

AMINA VELIĆ
Imam 22 godine. Student sam na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u
Bihaću. Pišem poeziju i aktivna sam u više udruženja mladih. Predsjed-
nica sam Foruma mladih SBB-a Bosanska Krupa, te se zalažem za afir-
maciju i aktivniji angažman mladih u politici i društvu. Svojim političkim
angažmanom želim poslati poruku da u SBB-u postoji nada u bolju
budućnost svih, a posebno mladih.

6

PARLAMENT FEDERACIJE BiH       

93

53

63

73

83



7

ALMIR JAKUPOVIĆ
Imam 20 godina. Osnovno i srednje obrazovanje stekao sam u San-
skom Mostu. U osnovnoj školi bio sam uključujen u rad nevladinih or-
ganizacija. Oduvijek sam imao interes za politiku, a
prije par mjeseci s ponosom potpisujem SBB pristup-
nicu, smatrajući da je to jedina stranka koja može
pokrenuti BiH.

MIRZETA DURIĆ
Imam 66 godina. Po struci sam profesor socijologije. U svojoj karijeri
sam radila kao profesor socijologije u Mješovitoj srednjoj školi Bihać.
Zajedno sa SBB-om, želim bolji ambijent za ostanak
mladih u Bosni i Hercegovini.

HUSEIN REDŽIĆ
Rođen  1955. godine u Cazinu. Završio gimnaziju. Nakon služenja vo-
jnog roka do penzionisanja zaposlen u MUP-u. Radio u CSB Bihać, SJB
Cazin, od 1995. godine radio u službama mirovne
misije i kao lokalni dužnosnik OSCE u BiH. Dioničar u
dva državna preduzeća. Oženjen, otac dvoje djece.

NERMINA ISLAMOVIĆ 
Rođena sam u Bihaću. Po zanimanju sam inžinjer tekstila za modni
dizajn. Udata sam i majka dvoje maloljetne djece. Ak-
tivan sam član SBB-aod 2014. godine, i još uvijek se
nadam da ću svojim angažmanom doprijeniti boljoj
budućnosti.

SIFET DIZDAREVIĆ 
Imam 39 godina, završio sam opću gimnaziju u Bužimu. Radim u BH
Pošti. Aktivan sam član KUD „Čavnik“ iz Čave. Vjerujem da možemo ri-
ješiti pitanje migrantske krize, zaustaviti odlazak ljudi iz Krajine, te kon-
ačno započeti značajnije investicije na području USK-a. Zbog iskrene
želje i nade u bolje sutra kandidat sam SBB-a na predstojećim Općim
izborima 2018.

       (IZBORNA JEDINICA 1)

103

113

123

133

143



AGAN BUNIĆ
Imam 38 godina, po struci sam diplomirani pravnik. U svojoj radnoj kari-
jeri sam radio kao državni službenik, kasnije kao predsjedavajući Općin-
skog vijeća i načelnik općine Bužim. Trenutno sam zaposlenik Federalnog
zavoda PIO, Kantonalna služba u Bihaću. Aktivan sam u društvenom, vjer-
skom, humanitarnom, kulturnom i sportskom životu. Vjerujem da
možemo zaustaviti negativne trendove odlaska ljudi iz
Krajine, obezbjediti više investicija i radnih mjesta. Taj
posao može uraditi samo SBB.

IFETA KADIĆ
Rođena sam 1957.godine. Završila srednju školu. Predsjednica sam
Općinskog odbora SBB Bosanska Krupa.Radni vijek provela sam
radeći na administrativno-tehničkim poslovima u MUP-u i Ministarstvu
odbrane.Građani su prepoznali moj rad i zalaganje za humanitarrna
udruženja, penzionere, sport i mlade, te mi ukazali povjerenje da ih po
drugi put predstavljam u Općinskom viječu Bosanska
Krupa. Odlučno želim, na višem nivou, doprinjetiboljoj
budućnosti svih građana.

DINKO BEĆIRSPAHIĆ 
Rođen sam 1988. godine u Općini Bihać. Po struci sam magistar
poljoprivrede, trenutno u fazi odbrane doktorske disertacije na
Poljoprivredno-prehrambenom fakultetu u Sarajevu. Od novembra
2012. godine zaposlen kao viši asistent na
Biotehničkom fakultetu Univerziteta u Bihaću. Za bolju
budućnost!

ADMIR MUŠANOVIĆ
Imam 29 godina. Po struci sam diplomirani inžinjer poljoprivrede,
trenutno sam u fazi izrade master rada na Poljoprivrednom fakultetu u
Banja Luci. Na Opštim izborima 2014.godine izabran sam, kao najmlađi
zastupnik, u Skupštinu USK i trenutno sam Predsjednik kluba zastup-
nika SBB-a u Skupštini USK. Aktuelni sam predsjednik
Općinske organizacije SBB Sanski Most. 

ZRINKA ROŠIĆ
Imam 31 godinu. Po struci sam  bachelor biohemije i fiziologije. Radim
u Domu zdravlja Cazin na poziciji šefa službe za laboratorisjku dijag-
nostiku.  Za stabilnu i svijetlu budućnost i
sigurnost naše djece, birajte SBB kao jed-
inu opciju.
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AMIR ĆUFUROVIĆ
Imam 36 godina. Po struci sam ekonomista. U svojoj karijeri radio sam
kao trgovac, poslovođa, referent prodaje, a sada sam komercijalista u
privatnom preduzeću. Aktivan sam u košarkaškom klubu. 
Izgubili smo već mnogo godina birajući pogrešne ljude
koji su nas mnogo puta  prevarili. Mi imamo kvalitetnu
listu i ljude spremne i sposobne da rade za bolju
budućnost i kvalitetan život u BiH.

AMIRA DEMIROVIĆ 
Imam 52 godine. Po struci sam magistar ekonomije. U svojoj karijeri radila
sam kao kontrolor-tarifer, stručni saradnik-carinski inspektor, stručni
saradnik za tarifu i vrijednost, viši stručni saradnik-šef. Posjedujem lične
sposobnosti reiki majstora, humana sam. Samo zajedno
možemo u bolju budućnost, želim biti vaša produžena
ruka i glas koji može promijeniti živote ljudi.  

ADEM CRNALIĆ
Rođen sam 1970. godine u Sanskom Mostu, živim u Ključu. Član SBB-
a od 2010. g., vijećnik i predsjedavajući Općinskog vijeća Ključ u dva
mandata. Po zanimanju sam certifikovani računovđa. Imam svoju
računovodstvenu agenciju. Predsjednik sam Općeg udruženja obrtnika
i poduzetnika „Ključ“, te potpredsjednik Obrtničke komore FBiH. Sma-
tram da je projekt SBB najpotpuniji i ima snagu da
dovede do ekspanzije razvoja privrede, kroz otvaranje
javnih radova i legislativu koja će to olakšati.

MERISA ŠUŠIĆ OMANOVIĆ
Imam 32 godine. Po struci sam diplomirani pravnik. Radila sam u
Općinskom sudu kao sudski pripravnik, bila vijećnica u Općinskom vi-
jeću, te zastupnica u Skupštini USK. Trenutno sam za-
poslena u državnom preduzeću.

ALDIN HRNČIĆ
Imam 30 godina. Po struci sam automehaničar. U svojoj karijeri radio
sam kao poslovođa, administrator. Prije tri godine sam se uključio u
politiku, kroz djelovanje nezavisne grupacije "Pokrenimo Kladušu“, a
svoj angažman želim nastaviti u SBB-u
kako bih dao doprinos u poboljšanju

uslova života, kako na
području Općine Velika
Kladuša, tako i BiH.
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ĐULSA BAJADŽIĆ
Imam 62 godine. Po struci sam tekstilni radnik. Već sedam godina
sam penzionerka i aktivna u Upravnom odboru Sindikata penzionera
USK-a. Veliko povjerenje stekla sam kod svojih aktivnih članova i ve-
liku pomoć i podršku ukazala bih penzionerima USK-a i šire. Od
samog osnivanja SBB-a,aktivna sam članica i vjeru-
jem da je to snažna politička stranka.

FADIL BALIĆ
Imam 60 godina. Po struci sam prosvjetni radnik i policijski službenik,
a trenutno sam penzioner. U svojoj karijeri obavljao sam poslove
prosvjetnog radnika i visokog policijskog službenika u kantonalnom
MUP-u, a sada sam u penziji kao policijski službenik i
predsjednik Općinskog odbora SBB Bosanski
Petrovac. 

SANELA KLEPIĆ 
Rođena1981. godine u Jajcu, živim u Ključu. Završila VI stepen na
Pedagoškom fakultetu, smijer razredna nastava. Školovanje nastavila
na Pedagoškom fakultetu u Bihaću. Zaposlena u OŠ. Ključ već 15 go-
dina. Član Skupštine Obrtničke komore USK-a, predsjednik Nad-
zornog odbora Obrtničke komore USK-a, član Skupštine Crvenog
križa Općine Ključ, član Upravnog odbora
Poljoprivrednog udruženja Agro-Vip Ključ. Udata i
majka jednog djeteta.

ERMIN ZULIĆ
Imam 53 godine. Po struci sam magistar pravnih nauka. U svojoj kari-
jeri sam radio kao Šef službe imovinsko-pravnih poslova, komunalni
inspektor, sekretar Gradske uprave Bihać i Savjetnik gradonačelnika
Bihaća. Pripadnik sam Patriotske lige i učesnik oslobodilačnog rata
od početka do kraja. Uz SBB može se dostići bolja budućnost BiH i
svih naroda i građana koji u njoj žive.
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ADEM PAJAZETOVIĆ
Rođen sam 1966. godine. Već duži niz godina bavim se privatnim
biznisom, vlasnik sam nekoliko preduzeća koja uspješno posluju i za-
pošljavaju preko 100 radnika. Svoju viziju uspješnog poslovanja
želim prenijeti i u politiku, jer samo odgovornim i
upornim radom možemo zajedno krenuti naprijed i
omogućiti svima nama život dostojan čovjeka. 

SEBINA DIZDAREVIĆ 
Imam 22 godine, po struci sam medicinski tehničar i mašinski
tehničar. U svojoj radnoj karijeri sam radila u kantonalnoj bolnici „Dr.
Irfan Ljubijankić“ u Bihaću, Domu zdravlja Bužim i privatnom domu za
stara i iznemogla lica. Trenutno sam nezaposlena. Sigurna sam da
rukovodstvo SBB-a može preuzimanjem vlasti na području USK-a,
entiteta i države omogućiti nova radna mjesta za mlade ljude, i one
koje žele ostati u svojoj domovini i graditi je za gen-
eracije koje će doći.

SAMIR JAŠARAGIĆ
Imam 45 godina. Magistrirao sam poslovnu ekonomiju na temu finan-
siranje projekata i zanima me ekonomski razvoj. Zaposlen sam u BH
Telecomu, a angažovan sam i kao Business consultant. Oženjen sam,
otac dvoje djece, dobrovoljac u ratu 1992-1995. Bavim se društvenim
aktivizmom s ciljem da svojim znanjem doprinesem poboljšanju
društvene stvarnosti i ekonomskom razvoju, bez
čega nema osnove za pravednije društvo. 

SANDRA ZJAKIĆ
Imam 34 godine. Zaposlena sam u JP BH Pošta od 2008. godine,
gdje sam radila kao operater, šalterski radnik, voditelj pošte, glavni
blagajnik, saradnik u trezoru. 2011. godine završila sam VŠS i stekla
zvanje ekonomist-menadžer, zatim sam 2013. godine završila Visoku
poslovnu školu, smjer menadžment i poduzetništvo i stekla zvanje
bachelor poslovanja. 
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JASMIN BURNIĆ 
Ima 32 godine. Magistar sam sporta i tjelesnog odgoja. Aktuelni sam i
najmlađi ministar u Vladi USK-a. Dosadašnji politički rad i politička ak-
tivnost prepoznata je, kako u lokalnoj zajednici, tako i na cijelom kan-
tonu. Oženjen sam i otac dvoje djece. Čovjek s vizijom koji vjeruje da
se u BiH može i mora uspostaviti država prava i
društvo jednakih šansi, kako bi omogućili bolji život i
bolju budućnost za sve nas.

ALMIR ŠAHBAZOVIĆ
Imam 41 godinu. Zaposlenik sam J.P. BH Pošta Bihać, rukovodilac P.J.
Kulen Vakuf. Nakon završetka školovanja dao sam nemjerljiv doprinos
u razvoju i afirmaciji sporta u gradu Bihaću, igrao za NK „Ljutoč“, te za
NK „Jedistvo“ Bihać. Član Gradskog vijeća Bihać 2012 – 2016. go-
dine. Jedino SBB građanima i našoj djeci, može obezbjediti sigurnost,
ekonomsku i svaku drugu stabilnost.

ZEHRA ALEŠEVIĆ 
Imam 24 godine. Po struci sam sanitarni inžinjer. Trenutno sam neza-
poslena. Aktivna sam u društvenom, humanitarnom i kulturnom živ-
otu. Vjerujem da možemo vratiti izgubljeno povjerenje građana u
strukture vlasti, obezbjediti dječiji doplatak, te ukinuti plaćanje premije
zdravstvenog osiguranja. Posebnu pažnju i priliku dati ženama u poli-
tičkom djelovanju SBB-a, koji je primjer drugima kako se daje prilika
onima koji žele bolju budućnost sredine iz koje
dolaze.

ALADIN SAMARDŽIĆ
Imam 27 godina. Živim i radim u Cazinu. Po struci sam bachelor
ekonomije. Nakon završenog studija, radio sam u privatnom sektoru u
proizvodnji i trgovini građevinskim materijalom, a nakon toga sam
počeo raditi u sektoru osiguranja, gdje sam i danas zaposlen. U poli-
tiku ulazim uvjeren da je to ispravan potez, jer stanje u kojem se
trenutno nalazimo postaje nepodnošljivo, i mislim da je obaveza na
nama, mladim ljudima, da preuzmemo odgovornost da se takvo
stanje promijeni.
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SELMA KALTAK
Imam 22 godine. Osnovnu i srednju  školu završila sam u Sanskom
Mostu. Aktivno učetvujem u radu SBB-a, organizator sam velikog
broja aktivnosti SBB-a na području Sanskog Mosta, po kojima sam
prepoznatljiva. Trenutno sam tehnički sekretar u Općinskom odboru
SBB Sanski Most. Smatram da SBB, na čelu s
Fahrudinom  Radončićem, može promijeniti i
poboljšati situaciju u BiH.

EDIS SKENDEROVIĆ
Imam 45 godina. Po zanimanju sam diplomirani ekonomista. U svo-
joj karijeri radio sam kao AVL, a trenutno radim kao koordinator za
izvoz proizvoda od drveta na tržišta Dalekog istoka. Dobrovoljni sam
darivalac krvi, veteran rata, član Saveza RVI BiH. Ja sam jedan od
vas, a mi svi zajedno zaslužujemo bolju i sigurni-
jubudućnost. SBB ima viziju, volju i znanje, i zna
kako to osigurati.

HAŠIM LIVAKOVIĆ 
Imam 46 godina. U svojoj radnoj karijeri sam radio kao profesionalni
vojnik Vojske FBiH, kasnije sam penzionisan. Bio sam pripadnik
Armije RBiH, u 505. Viteškoj brigadi, gdje sam bio komandir voda i
čete. Od 2012.godine sam vijećnik u Općinskom vijeću Bužim.
Očekujem da vlast, predvođena SBB-om, konačno riješi pitanje de-
mobilisanih i nezaposelnih boraca, odnosno da im
omogući stalna mjesečna primanja.

EVRESA OKANOVIĆ
Imam 60 godina. Po struci sam primarijusdr. medicine, specijalista
neuropsihijatrije. U svojoj struci radim 35  godina. Radila sam na
poslovima doktora opće prakse i specijaliste, a educirala sam se za
menadžment i forenzičku psihijatriju u inostranstvu. Aktivnosti hu-
manosti sam bila učesnica cijeli radni vijek. Želim se afirmirati što
više politički i kao članica SBB-a. Vjerujem da će doći bolje vrijeme i
sretna budućnost za našu državu. Vjerujem u promjene i stranku
SBB. 
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ALMIR DUPANOVIĆ
Imam 40 godina. Po struci sam profesor muzičkih teoretskih predmeta.
Radim kao profesor u JU Umjetnička škola Bihać od 2004. godine.
Smatram da samo jakapravna država sa stalnim jačanjem domaće
ekonomije može dati našem narodu život dostojan
modernog čovjeka. Samo želim da živim u Bosni i
Hercegovini.

ALMA RAMIĆ
Imam 44 godine. Po struci sam nastavnik praktične nastave i profesor
razredne nastave. U svojoj karijeri  volontirala sam u dječijim organizaci-
jama Save the Childern i Dijakom. Također sam jedno vrijeme radila s
djecom s posebnim potrebama. Član sam SBB-a od 2010. godine. Vjeru-
jem da će naša država krenuti naprijed ukoliko budemo
svi vjerovali u ono za šta se borimo.  

SUAD OMANOVIĆ
Imam 40 godina i po zanimanju sam elektrotehničar. Kao mlada osoba
pokrenuo sam privatni biznis i ostvario uspješnu saradnju s mnogim
ljudima i firmama. Moja vizija je udruživanje potencijala u turizmu,
poljoprivredi i šumarstvu, što bi bio garant ostanka
mladih i perspektivnih ljudi na ovim prostorima. 

AMIR TAHIĆ
Imam 36 godina. U svojoj karijeri sam radio u rudniku mangana „Bužim“
kao tehnološki rukovodilac, a trenutno radim u BH Pošti. Aktivan sam u
sportskom životu Općine Bužim, predsjednik, trener i član Taekwondo
kluba „Gazija“ iz Vrhovske. Proglašavan sam za sportistu i trenera go-
dine u više navrata na području Bužima. SBB će više
pažnje posvetiti razvoju sporta, ulaganju u sportsku in-
frastrukturu, u odnosu na dosadašnju i raniju vlast.

AZRA BALIĆ 
Imam 53 godine. Rođena i živim u Bosanskom Petrovcu. Po struci sam
inženjer tekstila i bachelor poslovnog menadžmenta.U svojoj karijeri
radila sam kao direktor privatne tvrtke, kasnije kao pogonski inženjer u
preduzeću Novitet d.d. Bosanski Petrovac, te bila član Upravnog odb-
ora JU „Centar za kulturu i obrazovanje“
Bosanski Petrovac.Trenutno sam neza-
poslena. Majka jednog djeteta. Kandidi-
rala se na listu SBB-a jer želim
unaprijediti razvoj svoje zemlje, te spri-
ječiti odlazak ljudi.
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BEĆO BEŠIREVIĆ 
Imam 30 godina. Po struci sam inžinjer rudarstva, radim na istim
poslovima u privatnoj firmi. Na lokalnim izborima 2016.godine sam iz-
abran za vijećnika u Općinskom vijeću Sanski Most, gdje sam pred-
sjednik kluba vijećnika SBB-a. Član sam Općinskog odbora SBB
Sanski Most i Kantonalnog odbora SBB USK.

ZEHRA SKALIĆ 
Imam 29 godina. Završila sam osnovnu i srednju školu u Bihaću. U
svojoj karijeri radila sam kao trgovac i kao CIK. Aktivan sam član
Udruženja oboljelih od karcinoma dojke „Una“  Bihać. Vjerujem da će
naša budućnost i budućnost naše države krenuti
naprijed sa snažnom evropskom političkom strankom,
kakva je SBB.

MUHAREM ČIRIĆ
Imam 64 godine. Po struci sam građevinar. U svom dugogodišnjem
radnom vijeku sam dao nemjerljiv doprinos u izgradnji naše BiH.
Učestvovao u sindikalnim organizacijama građevinskih firmi.
Dugogodišnji član Lovačkog društva Bihać. U SBB BIH sam od samog
osnivanja, jer sam uvjeren da jedino SBB može Bosnu
i Hercegovinu odvesti u bolju budućnost.

SENAD BAJRIĆ
Imam 57 godina. Po struci sam komercijalista. U svojoj karijeri radio
sam na rukovodećim poslovima voditelja komercijalne službe, za što
sam 2004. godine dobio prestižnu nagradu ''Naj menedžer', privredna
ličnost Jugoistočne Evrope za ekonomsko povezivanje malih i srednjih
kompanija. Sada obavljam poslove predsjednika regionalno-kanton-
alnog udruženja Organizatori otpora ''Sove Krajine''. Kroz nevladin sek-
tor bavim se humanitarnim i istraživačkim radom.
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